



足球竞猜分析

AC 米兰 VS 布拉格斯拉维亚

分析:AC 米兰队在进攻端的表现相当突出,过去10场每场都取得进球记录;在近10场赛事当中保持进球记录,进攻端表现持续稳定;AC 米兰近期主场战绩突出,过去10个主场当中有7场获胜。AC 米兰近期踢法较为保守,过去2场赛事上半场均未能建立优势;AC 米兰的数据能力较差,近4场赛事当中有3场输掉数据;球队近期出现慢热的迹象,过去4场赛事上半场均未能建立优势。

布拉格斯拉维亚队近期状态极其稳定,过去10场赛事均能够立于不败之地;球队拥有较为出色的数据

能力,近4场赛事有3场能够赢下数据;近8个客场保持不败兼胜5场,客战能力较强;能够快速进入竞技状态,近6场赛事上半场均能够立于不败之地;球队本赛季场均进球数高达2球,永远极其稳定的进攻能力。布拉格斯拉维亚近5场赛事仅1场总进球数超3球,踢法并不奔放。

本菲卡 VS 格拉斯哥流浪者

分析:近10个主场中,本菲卡能够取得9胜1平胜率达90%;赛季至今本菲卡能打进56球,场均能攻入2.33球;近10场比赛,本菲卡能取得6胜2平2负

胜率有60%;近5场比赛,本菲卡能打出4次大球只出现1次小球;近6次相同数据中,本菲卡能胜出5次只落败1次。近2场比赛中,本菲卡遭遇2场连败状态需要留意。

赛季至今格拉斯哥流浪者能攻入64球,场均能打进2.2球;近10场比赛,格拉斯哥流浪者能取得9胜1负胜率达90%;近5场比赛格拉斯哥流浪者能打出5次大球,只出现2次小球;近10个客场,格拉斯哥流浪者能取得8胜2负胜率达80%。近1场联赛中,格拉斯哥流浪者主场遭遇败仗状态需留意;近6次相同数据中,格拉斯哥流浪者只能胜出1次落败5次。

足坛动态

任丘 22786 竞彩投注站提供

亚洲杯国足3场0进球、小组赛出局,扬科维奇下课也是必然的结果。因为还有不到一个月就要迎来新一轮的世预赛,伊万科维奇上任后马上就要迎来重担。

老帅在亚洲有着丰富的执教经历,带过伊朗和阿曼国家队,也曾经在中超山东泰山、沙特和阿联酋联赛执教。

伊万科维奇作为球员退役之后,他克罗地亚联赛开启教练生涯。在执教德国的汉诺威96后,他前往伊朗,先是做了2年助理教练,随后以主教练身份带队4年。

2009年时,他成为了中超球队山东泰山的掌门人。当赛季领先亚军球队多达13分、以主场不败的战绩,赢得联赛冠军,他也荣膺当年的中超最佳教练。

在离开中超后,他又前往沙特、阿联酋、克罗地亚和伊朗联赛执教,始终没有离开过亚洲足球,对这里的比赛环境、战术打法和技术特点,可谓是了如指掌。

从2020年1月起,伊万科维奇成为阿曼队主帅。

带着这支亚洲三流球队,打进了2022年世界杯预选赛亚洲区的12强赛。尤其是在自己的主场1比0击败日本队,震惊了无数球迷。收官战在主场2比0完胜国足,同样证明了他的实力。

这一次的亚洲杯上,阿曼队可谓运气不佳。首轮领先沙特队大半场,却在最后阶段被加里卜的神仙球追平,并在补时遭遇绝杀。次轮0比0打平泰国队,末轮赢球就晋级,却不幸与吉尔吉斯斯坦1比1打平,最终跟国足一样积2分,小组第3出局。

从上届世预赛时的内容可以看到,伊万科维奇为阿曼打造了一套非常犀利的推进战术。球队的中前卫有着较好的技术能力,可以随时去到肋部做轴接球,带来边路的2-3人配合。在山东泰山执教时,伊万科维奇的球队就喜欢在打穿侧翼后,送出倒三角回传,这也是他的一个特点。上届世预赛12强赛收官战,阿曼队虽然控球率上并不占优,但是他们在面对国足时,还是取得了一场完胜,不只是比分2比0,阿曼还让李霄鹏的球队全场

0射正。关键点还是在于他们的边路进攻,肋部有人接应做球,目的就是通过撞墙配合,完成加速套上。国足在12强赛首循环面对阿曼时,曾经与对手打成1比1平局。这是因为多名巴西归化球员展现出了脚下的控球特点,恰好可以遏制住对方的节奏变化和起速。

不知道伊万科维奇会不会让国足变回四后卫,毕竟还有一个月就要打世预赛,留给新帅调整的空间和余地并不大。国足如何平衡进攻与防守,会是主帅永恒的难题。尤其是球队技术能力不足,防守意识也偏差,主打进攻恐怕很难有好结果。

当初米卢能在01年带国足打进世界杯,是因为球队有这样的实力。米卢的快乐足球,减轻了球员们的压力,打出了自身应有的水准。

同样是走南闯北,“见过世面”的伊万科维奇,接手的或许是近年来实力最弱的国足。老帅已经快要70岁了,他的精力终究是有限的,只能希望他的教练团队也能贡献更多的力量。